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A10.1. Pemvre ypasHenue
(x = 2)(x - 3)(x+ 4)(x + 5) = 1320

A10 2. 3adaua Swsepa Zloxa:a{me TOXKAECTBO

'a' T L +b3)‘} al@®+ 26
R AR @ -b

A10.3. Hamumuure ypasHeHue KacaTeslbHOW X i‘pa@mf{y (ﬁsyﬂknm&
y= 2%, mpoxopsmeii uepes Touky A (1; —3).

A10.4. Umeercs 9 nycTrix 6osbuinx kopobox. B HexoTopble U3 HEX
nosoxuay no 10 mycTsix cpensux XopoboK, a B HEKOTODBIE CPEIHEE ~ N0
10 nycTeix Manenbxux. Beero oxasasnocs 109 xopotox. Cxonbxo cpenu
HuX OBLIO NYCTHIX KOPOGOK?

A10.5. Jlan xBajpat, CTOpOHa KOTOPOrc pasHa a. Buuuciure njo-
afb 3aMITPUXOBaHHON Guryps:, oOpasoBaHHOK nyraMi OKPYXKHOCTEH
pazuyca a ¢ IeHTpaMH B BeplIvHAX KBagpaTa (puc. 4).
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